

Подготовительная группа

Дистанционное обучение

Первое задание-**проект «Наш любимец».**

Домашнее животное в семье-это мощный воспитательный фактор. Ребёнок учится заботиться ухаживать за ним, у него развиваются нравственно-волевые и трудовые качества. По словам учёного «Не может быть добрым человек, который не любит животных, который никогда не проявил о них заботу». Вовлекая ребёнка в совместную деятельность по уходу за домашними питомцами, взрослые развивают в нём чуткость. Умение понимать другую жизнь, побуждать к сочувствию, воспитывают готовность помогать делом. Поэтому, для того, что бы провести время с пользой, предлагаю поучаствовать в Познавательном – творческом проекте «Наш домашний любимец».

Что вам нужно сделать?

1. Доклад (небольшой) о своём питомце (совместная работа родителей и детей). Оформляется на листах А-4.
2. Портрет моего питомца (рисует ребёнок, формат А-4)
3. Фотовыставка «Мой домашний любимец» (приносим 2-3 фотографии своих любимцев, любого размера).
4. Выучить «смешные» стихи о домашних питомцах.

Вот и всё, что нужно сделать!

Думаю, что это доставит вам удовольствие. Все желающие приступайте к творчеству!

После окончания карантина проведём с детьми занятие, и дети расскажут друг другу про своих питомцев!

Будьте все здоровы и берегите себя и своих детей!

Второе задание - учим чистоговорки.

Третье задание – сюжетно-ролевые игры своими руками.

Четвёртое задание – развитие речи. Читаем сказку «Белка и волк», «Как аукнется, так и откликнется».

пусть он живет у меня и ловит мышей.

М. Пришвин

### **Белка и волк**

Белка прыгала с ветки на ветку и упала прямо на сонного волка. Волк вскочил и хотел ее съесть. Белка стала просить:

— Пусти меня.

Волк сказал:

— Хорошо, я пушу тебя, только ты скажи мне, отчего вы, белки, так веселы. Мне всегда скучно, а на вас смотришь, вы там вверху все играете и прыгаете.

Белка сказала:

— Пусти меня прежде на дерево, я оттуда тебе скажу, а то я боюсь тебя.

Волк пустил, а белка ушла на дерево и оттуда сказала:

— Тебе оттого скучно, что ты зол. Тебе злость сердце жжет. А мы веселы оттого, что мы добры и никому зла не делаем.

Л. Толстой

### **Как аукнется, так и откликнется** (русская народная сказка)

Лиса с журавлем подружились. Вот и вздумала однажды лиса угостить журавля, почила звать его к себе в гости:

— Приходи, куманек, приходи, дорогой! Уж как я тебя угощу!

Идет журавль на званный пир, а лиса наварила манной каши и размазала ее по тарелке. Подала и потчует:

— Покушай, мой голубчик-куманек! Сама стряпала.

Журавль хлоп-хлоп носом, стучал, стучал, ничего не попадает. А лисица в это время лижет себе да лижет кашу — так всю и съела. Говорит лисица журавлю:

— Не обессудь, любезный кум! Больше потчевать нечем!

— Спасибо, кума, и на этом! Приходи ко мне в гости.

На другой день приходит лиса, а журавль приготовил окрошку, наклал в кувшин с узким горлышком, поставил на стол и говорит:

— Кушай, кумушка! Не скупись, голубушка.

Лисица начала вертеться вокруг кувшина, и так зайдет и этак, и лизнет его, и понюхает; толку все нет как нет! Не лезет голова в кувшин. А журавль меж тем клюет себе да клюет, пока все не поел!